
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, уличенный в кражах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя одного из районов Кемеровской области, уличенного в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), 2 эпизодах п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в июне текущего года через открытую оконную форточку подросток проник в дом местных жителей, откуда похитил кроссовки, кольцо и ноутбук. Также через окно юноша покинул жилище. После чего он зашел на территорию детского сада, расположенного напротив дома, который он обворовал. Там, сидя на лавочке, молодой человек стал пользоваться компьютером. В это время хозяева вернулись домой и обнаружили пропажу вещей. При этом в окно они заметили подростка, который сидел на территории детского сада, на нем были кроссовки такие же, какие пропали у них. Хозяин дома задержал юношу, который не отрицал кражи вещей, и отвел его в отдел полиции. Примечательно, что уже через несколько дней подросток в состоянии алкогольного опьянения совершил еще несколько краж. На улице он заметил припаркованный возле одного из домов автомобиль, решил похитить из него что-нибудь ценное. Разбив одно из стекол, юноша смог открыть двери машины. Добычей молодого человека стали аудиоколонки и денежные средства в сумме 8 тысяч рублей, которые он обнаружил в бардачке автомобиля. Затем из другого автомобиля, припаркованного у соседнего дома, молодой человек похитил автомагнитолу и колонки. После чего с похищенным имуществом юноша с места преступления скрылся. В рамках расследования уголовного дела подростку проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, он признан невменяемым.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1177731>